

## چیسر میں کا جائزہ

بورڈ کی مجموعی کارکردگی اور کمپنی کے مجموعی مقاصد کے حصول میں اس کے کردار کی تاثیر سے متعلق ہالمارک کمپنی لمیٹڈ (کمپنی) کے ممبروں کو یہ رپورٹ پیش کرنے سے مجھے بے حد خوشی ہوئی ہے۔

## کاروبار کی کارکردگی

موجودہ مالی سال COVID-19 وبائی بیماری کے پھیلنے کی وجہ سے ایک حقیقی امتحان تھا۔ مالیاتی سال کے چار مہینے سے زیادہ وبائی مرض کی وجہ سے دوچار ہیں اور اس نے کمپنی کی مالی کارکردگی کو متاثر کیا ہے۔ مجھے یہاں یہ بتاتے ہوئے خوشی محسوس ہو رہی ہے کہ، اس وبائی مرض کے بعد بھی ہم اپنی مالی کارکردگی میں منافع کی اطلاع دے رہے ہیں۔ ماضی کے رجحان سے منافع کی مقدار میں نمایاں کمی واقع ہوئی ہے اس وجہ سے کہ انونٹری کی خریداری کے لئے ہماری لاگت میں اضافہ ہوا ہے اور ہم نے اپنے ملازمین کے خلاف کمپنی کے لئے دوسرا بڑا خرچ کم کرنے کے لئے کوئی سخت اقدام نافذ نہیں کیا۔

کمپنی کے بڑھتے ہوئے حجم کے پیش نظر نئے طریقہ کار اور کنٹرول کے قیام وقت کی اہم ضرورت ہے۔ ایسے حالات میں، انتظامی لاگت پر قابو پانا بہت مشکل تھا، لیکن ایگزیکٹو اور غیر ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی بے لوث کوششوں کی وجہ سے، کمپنی انتظامی اخراجات میں اضافے کو بہت کم مارجن پر روکنے میں کامیاب رہی ہے۔ بورڈ آف ڈائریکٹرز کو اب بھی ان کی خدمات کے لئے کمپنی سے کوئی معاوضہ نہیں مل رہا ہے اور اس سے کمپنی کو ایک قابل لاگت بچت ہو رہی ہے۔ میں وقفاً وقفاً ایسے مشکل وقتوں میں کمپنی کی ترقی کے لئے بورڈ اور اس میں شامل عملے کی کوششوں کی تعریف کرتا ہوں، جب اس کے وسائل بہت کم ہیں اور ملک میں کاروباری ماحول مشکل بحرانوں سے گزر رہا ہے۔

نئی ٹریڈنگ کمپنی کے لئے قیمت مسابقتی ہونے کا چیلنج خاصا مشکل ہے جہاں کمپنی سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ اپنے ہر لین دین سے منافع حاصل کرے گی تاکہ وہ کاموں میں مامور رہے۔ بورڈ نے کمپنی کے مجموعی کاموں میں توازن کا موثر طریقے سے انتظام کیا ہے خاص طور پر COVID-19 کی مدت کے دوران کمپنی اب بھی قابل قدر مجموعی منافع حاصل کرنے میں

کامیاب ہے۔ پھر بھی کمپنی گذشتہ سال 33% کے مقابلہ میں 28% کے مجموعی منافع کا مارجن حاصل کرنے میں کامیاب ہے۔

## کنٹرول کو حاصل کرنے کیلئے عوامی پیش کش

زیر نظر مالی سال کے دوران، کمپنی کے کنٹرول حاصل کرنے کا عوامی ارادہ اپریل 2020 کے مہینے میں موصول ہوا، اور آخر کار، عوامی پیش کش کی گئی۔ میں بورڈ کی تعریف کرتا ہوں جنہوں نے موجودہ تعمیل کی ضروریات کے علاوہ خاطر خواہ حصول کی تمام رپورٹنگ اور دیگر متعلقہ ضروریات کا بھی انتظام کیا تھا۔

عوامی پیش کش سال کے اختتام کے بعد مکمل ہو گئی ہے، اور حصص کو منتقل کر دیا گیا ہے۔ حاصل کرنے والے ڈائریکٹرز کے نئے انتخابات کرانے کی درخواست کی ہے اور ہمارا موجودہ بورڈ دوبارہ انتخاب پر راضی نہیں ہے اور آئندہ 41 ویں سالانہ جنرل میٹنگ میں ڈائریکٹرز کا انتخاب مؤثر طریقے سے کرانے میں کامیاب ہو گیا ہے۔

## مالی انتظام

کمپنی فنڈز کے مؤثر انتظام پر اس طرح مرکوز رہی کہ کمپنی کے مقاصد کو پورا کیا جاسکے۔ ہمارے مالیاتی انتظام کا مقصد زیادہ سے زیادہ منافع حاصل کرنا ہے۔ ایک سال کے دوران کاروباری مقاصد کو پورا کرنے کے لئے انویسٹری کی سطح اور تجارتی وصولیوں کا مؤثر طریقے سے انتظام کیا گیا جس نے حصص یافتگان کے ویلیو قدر میں اضافہ کیا۔ اس پر توجہ مرکوز کی گئی ہے کہ وہ مقررہ تاریخ کے اندر اندر صارفین سے بقایا واجبات وصول کریں اور وقت پر پوری رقم ادا کرنے میں شک کرنے والوں کو کریڈٹ پر فروخت سے گریز کریں۔ پورے سال میں، انتظامیہ لاگت اور منافع میں بہتری پر زیادہ توجہ مرکوز رہی ہیں۔

## اندرونی آڈٹ

کمپنی کے پاس ایک آزاد اندرونی آڈٹ محکمہ ہے، جو اندرونی آڈٹ کا کام سرانجام دیتا ہے۔ اندرونی آڈٹ کا کام کمپنی میں رسک مینجمنٹ، کنٹرول اور گورننس کے عمل کی تاثیر کا جائزہ لینے اور بہتر بنانے سے ہے۔ کمپنی میں اس کے مالیاتی اور آپریشنل امور کی جانچ پڑتال اور تشخیص کرنے میں ایک آزاد تشخیصی سرگرمی ہے۔ داخلی آڈٹ کا مقصد آپریشنل کارکردگی، منافع بخش

منافع اور کمپنی کے مفادات کا تحفظ اور داخلی کنٹرول کا قیام اور عمل ہے۔

## اعتراف

بورڈ آف ڈائریکٹرز کی جانب سے، اور اپنے اسٹیک ہولڈرز کی جانب سے ان کی مسلسل حمایت اور حوصلہ افزائی اور کمپنی کے ملازمین کی جانب سے پیش کی گئی قیمتی خدمات کی تعریف کو ریکارڈ کرنے پر ان کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔ میں کمپنی کے چیف ایگزیکٹو اور ان کی ٹیم کے عزم کا بھی اعتراف کرتا ہوں اور ان کی ٹھوس کوششوں کے لئے ان کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔